

# **В День железнодорожника сотрудникам материального склада) (вступления перед вручением грамот)**

Добавлено: 2016-01-07 02:11:59 by Алексей Соломин

Кладовщик 1 – Все профессии важны, все профессии нужны! За многолетний труд в нашем коллективе!

Кладовщик 2 – Где лад, там и клад, а где ГМС – порядок весь! За оперативность выдачи и знание своего дела!

Кладовщик 3 – Матушка, железная дорога, на тебя надежда, как на Бога! Из песни слова не выкинешь. За то, что всё всегда на месте, Вам б премию – процентов в 200!

Кладовщик 4 – за образцовый труд на ЖД и проявление инициативы на благо нашего предприятия!

Кладовщик 5 – за то, что всё по полочкам – от бочек до иголки!)

Кладовщик 6 – Всё и по своим местам – спец отличный по складам!

Кладовщик 7 – за то, что на складе всегда всё в порядке!

Кладовщик 8 – за выполнение трудов на крупных площадях складов!

Кладовщик 9 – И интересна и легка работа у кладовщика! Да будет так!

Кладовщик 10 – за позитивность, улыбку и хорошее настроение в коллективе!

Кладовщик 11 – Площади с товаром – СКЛАД, а вот люди – это КЛАД!!

Кладовщик 12 – Не проблема, не забота – наша милая работа!

Механизатор 1 – не произойдёт конфуз – в нужном месте будет груз!

Механизатор 2 – Груз туда и груз сюда – не работа – красота!

Механизатор 3 – за то, что все задачи по плечу!

Мастер 1 – за профессионализм и умение всегда найти правильное решение в любой производственной ситуации!

Мастер 2 – Сколько в Вас азарта, страсти! Так держать, наш чудо-мастер!

Мастер 3 – Главное богатство нашего ГМС – это его сотрудники. И Вы – очень ценный работник! За Ваш опыт и трудовые навыки!

Электрик – за ловкое укрощение высокого напряжения и силы тока!

Сантехник – за крепкость, надёжность и своевременность не только выполнения трудовых обязанностей, но и стойкость характера! Вода везде течь найдёт – это не про нас!

Ремонтник – за золотые руки и умение чинить всё, что чинится, а если нет – то приложить умение и починить!

Уборщик – за порядок! ГМС – образцово-показательный!

Уборщица 1 – за чистоту – залог здоровья!

Уборщица 2 – там, где чисто – там уют! Труд Ваш очень нужен тут!

Кочегар – за то, что в топке ГМС идёт свой тепловой процесс!

Бригадир – за то, что работа на месте не стоит, она, ведь не волк – будет, не убежит!

Водитель – Держитесь крепко за баранку и пусть дорога будет гладкой! За скорость вождения и доставку на место назначения!!

Приёмсдатчик 1 – за слаженность приёмо-сдачи и выполнение задачи!

Приёмсдатчик 2 – за образцовое выполнение обязанностей – товар сдал, товар принял! Такой у нас круговорот и ГМС идёт вперёд!

ОК – за наилучший подбор высококлассного персонала среди предприятий ОАО «РЖД»!

Экономист – экономика должна быть экономной! За процветание нашего ГМС!

ОТ – Ох, рано – встаёт охрана! За ответственность в охране нашего труда и трудового времени!

Начальник ГМС – Ах, какое это счастье – понимание начальства! Наш начальник дорогой молод сердцем и душой! За индивидуальный подход к каждому сотруднику и умение грамотно дирижировать производственным ГМС-оркестром!

Товаровед – за то, что наш товаровед на все вопросы даст ответ! Вы – очень важное звено и наградить Вас решено!

Оператор – за оперативное выполнение оперативных производственных операций и оперативность оперирования!